

ИТОГИ КОНКУРСА ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МАСТЕРСТВА ПО ЭНДОДОНТИЧЕСКОМУ МАСТЕРСТВУ И ЭСТЕТИЧЕСКОЙ РЕСТАВРАЦИИ

Петров И.А., к.м.н.

Белова О.Е., к.м.н.

Чернавский А.Ф., к.п.н.

В настоящее время в рамках Стоматологической ассоциации России проводится целый ряд конкурсов стоматологического мастерства. Эти конкурсы имеют достаточно большой положительный резонанс, но, как, правило, в них участвуют либо представители частных структур, сотрудники университетских клиник и очень редко – представители муниципальных учреждений, так как на рутинном приеме врачу-стоматологу не всегда есть время выставить свои интересные работы, да и администрация муниципальных структур не всегда поддерживает такие мероприятия. В городе Екатеринбурге более года назад произошло объединение в единое стоматологическое учреждение МАУ «СП №12» трех стоматологических районных поликлиник (СП №№ 3, 5, 12), оказывающих помощь взрослому населению и двух детских учреждений (СП №№ 8 и 13). Это достаточно мощное объединение муниципальных учреждений, где имеются все условия для успешной работы, а также и для профессионального роста сотрудников. Появление такой структуры позволило консолидировать бюджет учреждений для его более рационального использования.

В целях выявления, поддержки и поощрения талантливых врачей стоматологов-терапевтов, повышения престижа профессии, развития инновационного движения, распространения и внедрения передового опыта работы в МАУ «СП №12» был проведен конкурс профессионального мастерства «Эндодонтическое мастерство» и «Эстетическая реставрация».

Предварительный этап конкурса стартовал в январе. Врачи учреждения представили на кон-



курс 18 презентаций своих работ по эндодонтическому лечению и эстетическим реставрациям. После подведения итогов предварительного конкурса было выбрано 6 претендентов на участие в финале.

Заключительный этап конкурса профессионального мастерства состоялся 12 апреля 2014 года в стоматологической поликлинике №12. Мероприятие торжественно открыл к.м.н., врач-стоматолог высшей категории, главный врач МАУ «СП №12» И.А. Петров.

С приветственным словом выступили заместитель главного врача по работе с населением Октябрьского района к.м.н. Ольга Евгеньевна Белова и к.п.н., зав. кафедрой клинической психологии и психофизиологии УрФУ, доцент Сергей Юрьевич Кисилев.

Строгое и компетентное жюри, в которое вошли к.м.н., доцент кафедры, врач-стоматолог высшей категории, зав. детским отделением стоматологической поликлиники ГБОУ ВПО УГМУ Минздрава России к.м.н., доцент Н.В. Ожгихина, зам. глав. врача по медицинской части к.п.н. А.Ф. Чернавский, зам. глав. врача по клинико-экспертной работе И.Ю. Закурдаева, зав. терапевтическим отделением №5 Н.Ю. Кузнецова, на протяжении нескольких часов оценивало работу конкурсантов. Каждый участник работал в стоматологическом кабинете и демонстрировал передовые методики лечения и пломбирования, умение общаться с пациентом, работать с первичной учетной документацией. Особое внимание уделялось психологической подготовке пациента перед стоматологическим вмешательством. Несмотря на конкуренцию,



существовала взаимовыручка, взаимосоотрудничество, взаимопонимание между конкурсантами.

Для гостей конкурса – врачей, студентов, интернов – в программе мероприятия были представлены доклады: консультанта ЗАО «Колгейт-Палмолив» по работе с профессиональными сообществами О. Решетниковой «Использование продуктов фирмы «Колгейт» для профессионального применения»; ассистента кафедры терапевтической стоматологии УГМУ, сотрудника Института иммунологии и физиологии УрО РАН к.м.н. Н.Г. Саркисян «Противовоспалительная терапия при заболеваниях пародонта».

Все желающие могли посетить мастер-классы: «Прямая реставрация жевательной группы зубов по силиконовому ключу», «Применение прибора SonicFill для пломбирования зубов», «Применение прибора для диагностики кариеса Diagnosam».

Жюри конкурса единогласно приняло решение признать победителями конкурса профессио-

нального мастерства и присудить победу в обеих номинациях представителям терапевтического отделения №4: в номинации «Эндодонтия» А.Д. Гулевич, в номинации «Эстетическая реставрация» – Е.В. Аксененко.

Победители и лауреаты конкурса получили дипломы участников конкурса, сертификаты на учебу, подарки и памятные призы.

Проведенный конкурс позволил выявить на местах наиболее профессионально подготовленных, обладающих глубокими знаниями, высокой квалификацией специалистов. Подготовка к конкурсу явилась своеобразной школой повышения мастерства, знаний, квалификации отдельных специалистов и целых коллективов.

В дальнейшем организаторы конкурсов будут меняться и каждый конкурс будет иметь свою специфику, особенности и отличия, конкурс будет развиваться, а число участников – расти!